

Следствие просит помочь!



Утром, 14 апреля 2016 года в следственный отдел по Ногликскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Проняев Д.А.) поступило сообщение о том, что на обочине автодороги сообщением Южно-Сахалинск – Оха в районе пос. Горячие ключи обнаружено тело неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ран в области шеи.

Приметы потерпевшего: на вид около 30 лет, рост 175 см., плотного телосложения, волос каштанового цвета, средней длины, глаза серые, нос с горбинкой, на пальце правой кисти обручальное кольцо из металла желтого цвета без камней и рисунков.

Был одет: во флисовые штаны камуфляжной расцветки, сапоги резиновые зеленого цвета, на которых внутри имеется надпись «Костян», кофта вязаная темного цвета, серое нательное

бельё.

Имеется шрам после операции по удалению аппендицита.

Гражданам, что-либо знающим о личности указанного мужчины, либо располагающих данными об очевидцах и лицах, совершивших данное преступление, просим обратиться в отдел криминалистики следственного управления по телефону 43-53-44, либо в следственный отдел по Ногликскому району по телефону 25-10-34.

Конфиденциальность гарантируется.

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1030383>